
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

Løpsdag 24, 2. oktober 2022 

 

DLV’s medlemmer: C Slettemark, S Gjertsen, M Arnesen, N Cordrey 

Stevnelege: M Heier 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes  

 

Baneforhold: 

Gressbanen: Myk 5,2 

 

Stedfortredende trener:  

N Mortensen for A Stjernstrand 

N Mortensen for L Enstrøm 

A Thörn for P Høiom 

O Berneklint for S Berneklint 

 

Løp 1: 

Rapport fra paddocksjef: 

Hest nr.6 My French Dream kom for sent i paddock. 

Kjennelse: Trener A Hyldmo tildeles en bot på kr. 500,- for å ha kommet sent i paddock.  

Regl kap 6 § 13 og 16, kap 8 § 15 nr.2 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling. 

 

Rytter M Holmberg rapporterte at hest nr.6 My French Dream skled i første sving. 

 

Løp 2: 

DLV vurderte en mulig sjenering av hest nr 1 Titannia, A. Dalbark i utgangen av indre søndre 

sving. 

Rytter A Dalbark forklarte at han følte seg sjenert av hest nr.12 My Nikita, S Paiva i utgangen 

av indre søndre sving og at det ble trangt for hans hest. 

Etter å ha sett filmen og vurdert hendelsen finner DLV at bildene ikke viser at noen 

reglement stridig sjenering har funnet sted og det rettes ingen forføyning mot rytter av hest 

nr. 12 My Nikita, S Paiva. 

 

Løp 6: 

Rytter C Lopez rapporterte at hest nr.5 Lexington Avenue gikk på feil ben inn i indre søndre 

sving, og at den i tillegg var litt vanskelig å styre. 

 

Løp 8 

DLV observerte at hest nr 2 Carrara, M Martinez springer av til venstre ut av startboksene, 

men at rytter M Martines gjør det han kan for å rette opp sin hest raskt. 

DLV er av den oppfatning av at hendelsen ikke hadde noe med utfallet av resultatet å gjøre, 

og det rettes ingen forføyning mot rytter M Martinez. 

 

DLV observerte at hest nr.4 Dream Away, A Pilroth henger inn mot rail midt i indre søndre 

sving, og at A Pilroth bruker sin pisk en gang for å rette opp hesten. 



DLV er av den oppfatning at pisk ble brukt for å avverge en farlig situasjon og det rettes 

derfor ingen forføyning mot rytter A Pilroth. 

 

Løp 9: 

Trener G Mathisen rapporterte at hest nr.5 Twisted mistet en sko i løpet. 

 

Hest nr. 3 Chamseddine Badr falt ved hinder og utgikk av løpet. 

Etter anbefaling fra stevnets veterinær ble det nedlagt startforbud for hest nr 3 Chamseddine 

Badr. Det må foreligge friskmelding fra veterinær før hesten igjen kan starte. 

 

Dopingprøver:  

Løp 2:  Nr 10 Hear The Drums 

            Nr 4 Chianti 

Løp 3:  Nr 7 Sir Camelot 

            Nr 4 Holiday 

Løp 4:  Nr 3 Like A King 

Løp 7:  Nr 5 Ami De Vega 

Løp 8:  Nr 6 Sid Game 

        

 

Dato: 24. løpsdag, 2. oktober 2022  C. Slettemark (sign) 


